

టెక్నాస్ లో హిందీ డే

అమెరికన్ విద్యార్థుల నుంచి విశేష స్పందన



దాటన్, డెన్వర్స్ - హిందీ దినోత్సవం పంపర్యంగా భారత ఔస్టుటర్ అసరల్ సంతకే అరోరా గురువారంనాటివస్త్ర యూజిఎస్ లోని సెంట్రల్ జూనియర్ హైస్కూల్ ని సందర్శించి అందులో హిందీ నేర్పడుతున్న అమెరికన్ విద్యార్థులతో కౌన్సిల్ నిర్వహించిన సమావేశం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా ఔస్టుటర్ అసరల్ సంతకే అరోరా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ఉన్న గ్లోబల్ ఇంటిగ్రేషన్ లో హిందీ భాషను నేర్చుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చెప్పారు. అమెరికన్ హైస్కూల్ స్టూడెంట్స్ కు హిందీ గోధన ప్రాగంభించినందుకు హెన్రీ బి. ఎన్.డి. మావరింగెంటెంటో డాక్టర్ బాయింగర్ ని. ఔస్టుటర్ అసరల్ అభినందించారు. హిందీ ప్రోగ్రామ్ విజయవంతం కావడానికి తమ పెంతు ప్రోత్సాహం తెప్పించుకుని ఉన్నారని అయిన పాతీని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో చండీ అమెరికన్ ప్రెసిడెంట్ కౌన్సిల్ (అమెరికన్) డెన్వర్స్ స్టేట్ కౌన్సిల్ లో ప్రెసిడెంట్ తోటకూర కూడా పాల్గొన్నారు. అయిన మాట్లాడుతూ "ప్రపంచంలోనే ఎక్కువ జనాభా మాట్లాడి రెండో భాష హిందీ, ఇందులో చదువుకోవడం కాకుండా రాయదం, మాట్లాడుటం చాలా అవసరం. ఇప్పుడు ప్రపంచంలో ప్రతి 100 మందిలో 35 మంది చైనీస్ లేదా ఇండియన్ సంతతి వారో" అన్నారు.

ఇంటర్నేషనల్ లిటిగెన్స్ అసిస్టెంట్ (ఇటిఎ) భవాని పార్వత్య మాట్లాడుతూ "యూజిఎస్ సిటీలో సెంట్రల్ జూనియర్ హైస్కూల్ లో 7, 8 గ్రేడ్ స్టూడెంట్స్ కు యుజిఎస్ ప్రోగ్రామ్ ని అందిస్తోంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా రెండు దేశాల సంస్కృతుల మధ్య అవగాహన పెంచడం, ఇంటర్నేషనల్ దీక్షమనీటి దోహదపడటం, జాతీయ భద్రతను ప్రయోగం చేయడం సాధ్యమవుతుంది. ఏషియన్ లాంగ్వేజెస్ తెలుసుకోవడం వల్ల అంతర్జాతీయ యూనివర్సిటీలలో ఉన్నత విద్యావకాశాలు, ఉద్యోగ అవకాశాలు కూడా పెరుగుతాయి" అని చెప్పారు.

హెన్రీ బి. ఎన్.డి. మావరింగెంటెంటో డాక్టర్ తన బాయింగర్ మాట్లాడుతూ హిందీ డే ఈవెంట్ ని విజయవంతం చేసినందుకు ఔస్టుటర్ అసరల్ సంతకే అరోరా, ప్రసాద్ తోటకూరలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. గత రెండేళ్లుగా హిందీ లాంగ్వేజి ప్రోగ్రామ్ ని విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. హిందీ పాఠాలు బోధిస్తున్న సిబ్బందిని కూడా అయిన అభినందించారు. డాక్టర్ బాయింగర్, భవాని పార్వత్య, ప్రసాద్ తోటకూర ఈ సందర్భంగా అమెరికాకు ఇండియన్ అంజూనికల్ మీరా శంకర్ ని కలిపి సెంట్రల్ హైస్కూల్ లో హిందీ బోధన ప్రోగ్రామ్ గురించి వివరించారు. అంటానియర్ శంకర్ డాక్టర్ బాయింగర్ ని అభినందించి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని పాతీని అన్నారు.



హిందీ డే కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ జూనియర్ హైస్కూల్ ప్రెసిడెంట్ జోనాథన్ బెన్స్, హిందీ డీవర్ ప్రభుల శ్రీరంగం తదితరులు కూడా పాల్గొన్నారు.